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T =5l = 1 183, 894, 566

TAZIEE LN )R




R PERE
THEL | A6 - THEETHENERHEREE LE (56 FE)
THEXSy - THE - FE5 H7 & & # i Gl N
— e PR A E20 1 29, 085, 434
Tk 2V 1 212, 980, 000

TAZIEE LN )R




il
W
St
%
I

1. THE4
THE4 SF6 - TAEEITIBE NIERMERE T (57 4%)
THEHA ITIEHERFHIRPTE N
2. THEHNE

1)  HEI4 LIUNERE ST A EE i

2) £ I & B HHMERr T

3) T i 730 0 [# H AFn 64E 48 1H

= SFn 84 3H31H
4) TEyE

ELAma  JuN TR )R




il
W
St
%
I

TH4 | F6 - THEEITHE NERMERMHE TE (57 45)

TEHEX Sy - THE - R B {7 % & # il pall 2! R
JE BEHERT = 100, 433, 092
S SEE = 11, 616, 266
R L = 6,898,939 | &R (Kehk) 105. 1 km
773y V7 M V77 2. 5m38%) (0. 1m3/kmbk 0. 2m
3/kmATH) ;
P S T (B 105. 1 km
773y VY7 M V77 2. 5m38%) (0. 2m3/kmbk 0. 4m
3/kmATH) ;
P S T (B 105. 1 km
773y VY7 M V77 2. 5m3f%) (0. 4m3/kmbk 1. 2m
3/kmATH) ;
P S T (B 55.9 km
(7]
773y VY7 M V7 2. 5m38%) (0. 1m3/kmbk 0. 2m
3/kmATH) ;
PR S T (B 55.9 km
(7]
773y VY7 M V77 2. 5m38%) (0. 2m3/kmbk 0. 4m
3/kmATH) ;
PR S T (B 55.9 km
(7]
773y VY7 M V77 2. 5m3f%) (0. 4m3/kmbk 1. 2m
3/kmATH) ;
T (R A D) 2.7 km
(2. 0m3/kmPh_L=6. Om3/kmASTi) BEIR B L@ ;
TR R AC S RNYA)) 600 m2
(0. 3m3/100m2L4 1. 0m3/100m20) #H2E  BE
Wi
TR R AC S RNYA)) 300 m2
HRTE (BLOMLER)  BEIR RIS ;
T E R (OB - T E - A D) 300 m2

BRI - M T3l BB B

TAZIEE LN )R




it
W
S
=
I

TH4 | F6 - THEEITHE NERMERMHE TE (57 45)

TEHEX Sy - THE - R B {7 ¥ = & F il pall 2! R

bR 1 =X
(I578)
+wp CEHR - ERIRY LET) ;

b 1 =X
(5Ie) [#&M]
+wp CEHR - ERIRY LET) ;

b 1 =X
(REW)
+wp CEHR - ERIRY LET) ;

¥ 50y 1 2V
(I578)

¥ 50y 1 2V
(5Ye) [#&M]

¥ 50y 1 2V
(REW)

HEHEEIET = 25,850 |BEEEEIE (ANJ)) 20 m2

10. 5kmPL T

Uz e YU 1 2V
(+mb)

Bk s L =X 4,416, 347 | {AETER (A)) 30 m

M

EER (N JD) 30 m
& HEG VWREA)

TSR R (B 600 m
VBT 0. 125m20L 0. bm2ATil  HERE SR 50%LA
T

TTEER (B 60 m
(7]
VBT 0. 125m20L 0. bm2ATil  HERESR 50%LA
T

U (B ) 600 m
B 0 400mmL) L ¢ 800mmAH  HEFE=R50%LL L

I (P 300 m

-2 - E A2 s SN 7




it
W
S
%%%
I

T=E4

TG - TAEEATIHE PERHERE T (B 7R

LKy - LA - FER WAL

% B

il il 2

ﬂlj“

(%]
R 6 400mmLL F o 800mmAT  HEREER50%LL

SETK MR f (AR

VB LHEREE20emLL |E
SETK MR f (AR

[#%[#]

Ve LHEREE 20emLL |E
b

(E=w)

+wp CEHR - ERIRY LET) ;
b

(V578)

+wp CEHR - ERIRY LET) ;
b

(5Ye) [#&M]

+wp CEHR - ERIRY LET) ;
b5y A%

(E=w)
b5y A%

(V578)
b5y A%

(5Ye) [#%M]

30 & AT

30 & AT

&I T 2y 1

275,130

b T (B
Corfreebvan) [H ]

T

10, 495, 945

k| D
5

10, 495, 945

HEEPREL (A
eI mir)
ROHBEAD
HEEPREL (A
eI isk)
ROHBEAD
BEHSLS 2

17, 000 m2

50, 000 m2

15 t

TAZIEE LN )R




it
W
S
%
I

TH4 | F6 - THEEITHE NERMERMHE TE (57 45)

TEHEX Sy - THE - R B {7 ¥ & & # A bl B

AL HPY)

BEAILSy 2 21 t
ATHEHIX)

BEAILSy 2 21 t
(B piTHX)

s ALER T = 1 62, 076, 512
IEALBREE T = 1 61,416,350 |9KE TEEXE 10, 020 T3]

FEE EmiEER 410 IEEfY
[#%[#]

FHR ERET (%) 8, 020 IR

FHR ERET (%) 410 IR
[#%[#]

FHE ERET () 1, 000 IR

TEEREY  My) [Jv-vEEEAT] 12, 100 km
4~4 5t 2. 9tH ;

IEALBREE T = 1 535,187 | BERIV-V 2 H

[V EffE 77 R 4.9t

SAZAVIG%: =Xl 2 H
N =AM yIALER FEESI2. 9t

RITEZEE ()7} 8) 2 H
[BAER G-V 77 -b] EZERES8~9m ;

Ny gty (Ju-7) [FEYE] 2 A
[LIFE0. 28m3 (CF-AH0. 2m3)

KALT V=h GRIET V=h) 2 H
Ny MY B0, 2m3N AV B T

VANV 52 H
2tH

THHAKPERE V7 2 A
WoKE V7" O4250mm H5FE10m ;

TR AR 2 H
Oh™ vy /ERES] 2kVA ;

kL 1,165 L
S

-4 - E A2 s SN 7




il
W
>
%
I

TH4 | F6 - THEEITHE NERMERMHE TE (57 45)

TEHEX Sy - THE - R B {7 % & # il pall 2! R
AL T =X 75,310 |HILAH ! =

30kgd¥ ;

EIRAEM 1 9k
4.8kg A ;

L&) 1 4%
TR D & AR A

+m 3 20 A
62cm X 48cm ;

AV 2 Eo
EHFB 25kgS¥ N

s y)-b mIE 2 m3
18-8-25(20) ;

BATATTVMESY) 1 t
FAEERLET AT (13)

BHATATIVMESY) 1 t
FAEERLET AT (20) ;

BAITIY-T7 1 m3
RC-40 ;

AR A 1 m3
RM-25 ;

IEALBREE T = 49, 665 |TAT7VbER 1 t

A

2/ -k 6 t
kA

2/ -k 6 t
R

= 1 t

Fe - B 1 t

+wb 1 t

VN 1 N
MoVIEL  EEELA

FRE T 2 1,024, 439

TAZIEE LN )R




;
T
iy
=
I

THEL | A6 - TEETREERERE TR (57 EE)

TEHEX Sy - THE - R & # A B
FeRgiifE 86,589 |f¥i& ALE3AMmAEK 9 RE ]
FeRgiifE =X 87,408 |f¥i% RALE3AMmAEK 9 IRFfH
FIE SRS
FeRgiifE =X 99, 720 |FFIE RIS ARAR 9 RE ]
FIE RS
FeRgiifE X 87,408 |fFt%  @hE3 AR 9 RE ]
BIE SRS
T KA T 2 135,110 |JEEKEIE +iETIC X 5K 1 A
JE KA B +EIR T K DK 1 A
GEERH)
BG4S
BB A HERTIC L DK 1 H
T KA T 2 33, 754 |IEFEK[E] B +EHR T K KA 2 IREfH
BG4S
JE KA B +EIR T K DK 2 IREfH
GEERH)
BG4S
B B EER TS L B e 2 FRF ]
EIE SRS
[EidE=p=ilk e 369,950 |EhEHAIECE HBom 10 IRFfH
BEAIRCN Hh 15 IRFfH
[#%#]
RS A AT R B2 124,500 |fhHAl 1 t
By (BHEE - Al S H) 256ke A
RS A 1 t
A M A (RS ) 26ke RN
PR T 9, 456, 930
JHE KA T 9,456,930 |iE KA B +HIEIR T L 5K E 153 H
BB A HERTIC L DK 51 H
% T 5,763, 000

TAZIEE LN )R




it
o
=
il

EN

TH4 | F6 - THEEITHE NERMERMHE TE (57 45)

FEX Sy - LFE - fERY

WAL

B EHT

=

t

%
&

b
H

= ﬁ% >—§¥ >—§¥
i
gE g
= =
i i

7 —
=t
Ih
=

4t
S
=
i

t

%
&

SSE T B
il €40

%

e

2t

e

e

15, 863, 994

10, 526, 034

5

i BIH T

1,521, 330

& T I
(%14

A EIEI6cmll T (4000m2LL F) BeZE 30 DTl

FAEEME
s (& B A
[#%[#]
TAT7V N ;

By
[#%[#]
TATT VbR

1,700 m2

85 m3

85 m3

HE  YIH T

463, 225

& T I
(%14

A EIEI6cmll T (4000m2LL F) B 7230 DTl

EARHEIE
s (S Th B HI)
[[#]
TAT7V N ;

sy
[[#]
TAT7V N ;

500 m2

25 m3

25 m3

TN =4 T

3,615,900

g (H0HE - BIFHR)
(5]

1,700 m2

ELAma  JuN TR )R




il
W
St
%
I

TH4 | F6 - THEEITHE NERMERMHE TE (57 45)

LKy - LA - FER WAL ¥ =& & il il 2

ﬂlj“

BERIF 197 Ast Ve—tCE 1% (13) &5 50m
m 3.0mi ;

Fn AT =, 1 1,126,500 |&J& (HiH - #E ) 500 m2
(%]

BRI vy7" AsH Jo-BCE T (13) &HZE/E 50m

m 3. 0mi# ;

EiAEFTH X T =X 1 1,586, 766 | Af%ERR G T 40 n
[#%[#]
TAT 7 MEERR SH%EE 150mm ;
EhAE AR AR 200 m2
[#%[#]
TA77VMERZE IR BREERRIE 15cm
TEHE 30 m3
[#%[#]
EHAE AR
By 30 m3
[#%[#]
TAT 7V
) 200 m2
[#%[#]
FEMRLET 22v (20)
.OmELT
] 200 m2
[#%[#]
BRI T 22v (20)
.OmELT
3] 200 m2
[#%[#]
BRRIE vy 7" Ak Vv-oE T (13) 4f%E/E 50m
m 1.4mPL E3. OmEAF ;

t

JL

X

oH>
iy
Rl

2 50mm 1.4mPA 13

o
iy
¥

HAEE 50mm 1. 4mPh 13

o>
W

HEEFTHLX L 2y 1 842,513 | &HLERK Ikt 20 n
(%]
TAT7VMEHEERR SR 150mm ;

il ARG e 100 m2
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LKy - LA - FER WAL ¥ =& & il il 2

ﬂlj“

[#%[#]
TA77VMERZEIR BREERRIE 15cm
e 15 m3
[#%[#]
EHAE AR
By 15 m3
[#%[#]
TAT 7V
) 100 m2
[#%[#]
FEMRLET 22v (20)
.OmELF
] 100 m2
[#%[#]
FEMRLET 22v (20)
.OmELF
%8 100 m2
[#%[#]
FRIF 97 Ash Uv-CUE MY (13) &f25/E 50m
m 1.4mPL E3. OmEAF ;

o>
b
L

HAEE 50mm 1. 4mPh 13

o>
b
i

i 50mm 1.4mPA 13

TAT 7 VMR AR S T 2 1 1,104,800 |/7y/ML¥t 1,000 m
T METATI VN T

Za 2 t
Chn#h)
BRI Y (13) 1R/ A ;

Za 2 t
gy (%M1
BRI Ry (13) 1R/ A ;

7277V MR AR S T = 1 265,000 |~ yFvs” 2 t
OIIE=D)
AR ET A, (13) 1t/ A ;

[ ALEE T = 1 937, 550
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B
T
iy
i
I

TH4 | F6 - THEEITHE NERMERMHE TE (57 45)

TEHX4y « Tfd - FER B Az £ & #A i il A R
o AL T = 937,550 |#E Y av7)-} 50 m2
18-8-25 (20) (@fF) av))-MERIEEE
o AL 500 m2
BE T G¥E L - FmEs (1 : 2. 048)
HEKHEY) T Y 612, 000
R T =Y 612,000 |18 HFE L 50 m
BT T = 1, 293, 892
o5 (- A T = 1,293,892 |FufE7 ny), SR FEE 51 H
JEET 1w 7 20X 20X 45 ;
&8 - 3AE (ST NBE 1R 100 m
1.8m 2m ;
X R T = 257, 900
X R T = 128,950 | A b= mi#R 200 m
(%]
WA FE) R 15em JEL Smm PEAKMEEHIEHE
i =X R 100 m
(%]
WA FE) AR 15em JEL. Smm PEAKMEEHIEHE
X R T = 128,950 | A b= mi#R 200 m
(%]
WA FE) R 15em JEL Smm PEAKMEEHIEHE
i =X R 100 m
(%]
WA FE) AR 15em JEL. Smm PEAKMEEHIEHE
TE AT e it ek T Y 816, 200

TAZIEE LN )R




il
W
>
%
I

TH4 | F6 - THEEITHE NERMERMHE TE (57 45)

TEHEX Sy - THE - R B {7 ¥ = & # il pall 2! iR
EATEY L 2 1 816,200 | HLAR ) BfEAE 35 %N
¢80 h650 AIZ (AL LA 30ALLE ;
Al 2 1 567, 758
OOEINAHE T = 1 265,600 |FETALIE 1 e
20mANE V-7 MR IR
REFEA L 1 &Y
26mAH T RV AR IS 3HE
Wrim f&1E T 2 1 302, 158 |EH Lik 1 Sy
IHEIEM) 2 D AEIEIE~IRRE 0. Im3 & )v—tAv bEMY
VA LY - BRI ILERA
HEEWHE L 2 1 302, 200
Wrim &1 T 2 1 302,200 |EE Lk 1 Sy
IHETEM) Y DASTEIE~RFE 0. Im3 Bkl Lo -
BRI EL SR
L L 2 1 365, 120
L e L = 1 365, 120 |{EmEAE 35 m2
SEHIE t=40cm ;
HEE L = 1 185, 340
REVEITUE L T = 1 95,370 |av))-MEEEUE L 3 m3
HAEEY AL ;
TR AL T = 1 89,970 |BGEMR 3 m3
/)= (AT
By 3 m3
/) - bk BEA%)
RN X 7 1 116, 297, 086
IR = 1 11, 639, 600
B =X 1 938, 600
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TEHX4y « Tfd - FER B Az W B & HH i il A R
TERE 2 1 879, 800 | F:FR AR S 1 =
(FEH) AN
TR 1 F2V
(¥ ALINTTHA
TR 1 F2V
(FE¥) A igh
TR 1 F2V
() AbTuN st
W ERRE  HERF 1 =
HeffrE sy = 1 58, 800 | 18 & fiti i FeANT —HERKE 1 =
B (R = 1 10, 701, 000
T = 1 127, 936, 686
Bl gy 2 1 51, 538, 000
T =5l = 1 179, 474, 686
— R A 2 1 28, 475, 314
TS 2 1 207, 950, 000
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